
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2022

(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer informações ao Ministro  da

Defesa,  Paulo  Sergio  Nogueira  de

Oliveira  acerca  de  reunião  com  o

senhor Walter Delgatti.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma

dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam

solicitadas informações ao Ministério da Defesa acerca de encontro com o

senhor Walter Delgatti, nos seguintes termos:

1. Quantas vezes o senhor Walter Delgatti compareceu ao Ministério da

Defesa ou a alguma instalação militar entre 2021 e 2022? Solicita-se

informar as datas de comparecimento e a motivação da visita.

2. O senhor Walter Delgatti esteve com o Ministro da Defesa? Se sim,

por que não há registro do encontro na agenda oficial do ministério?

Quais assuntos foram discutidos no encontro?

3. Quais  servidores  do Ministério  da  Defesa  estiveram com o senhor

Walter  Delgatti?  Qual  o  objeto  das  interações?  Houve  alguma

discussão sobre a fiscalização do sistema eletrônico de votação?

JUSTIFICAÇÃO

Acompanhamos com preocupação as informações divulgadas

pela revista Veja1 sobre possíveis interações entre a cúpula do Ministério da

Defesa e o senhor Walter Delgatti, conhecido como “hacker da Lava Jato”. O

encontro teria sido intermediado pela deputada Carla Zambelli.

1 https://veja.abril.com.br/politica/hacker-da-vaza-jato-colaborou-com-militares-para-

encontrar-falhas-em-urnas/
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O senhor Delgatti, como é de notório conhecimento, atuou na

interceptação de mensagens do aplicativo Telegram, motivo pelo qual é réu

no âmbito da operação Spoofing, o que ensejou a proibição de acesso à

internet  e de que deixasse a cidade de Araraquara, onde reside. Delgatti

também é apontado pela reportagem como responsável  pela tentativa de

invasão de rede do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Em atenção  ao exercício  de  fiscalização  dos  atos  do  Poder

Executivo, apresentamos o presente requerimento para apurar se o senhor

Walter Delgatti  esteve nas dependências do Ministério da Defesa, se este

reuniu-se com o ministro da defesa ou outros servidores e qual o teor das

discussões levantadas.

Requerem-se,  com  a  urgência  que  se  faz  necessária,  as

informações aqui solicitadas.

Sala das Sessões, em  de  de 2022.

Deputado MARCELO CALERO
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